Nová naučná stezka Blovickem pěšky i na kole

V sobotu 25.dubna 2009 proběhl již 9. ročník tradiční akce mikroregionu Úslava - cyklovýlet Tour de Úslava.  Akce byla zároveň spojena s otevřením nové naučné stezky Blovickem pěšky i na kole, kterou pro milovníky přírody a cyklistiky připravil mikroregion Úslava za finanční podpory Plzeňského kraje. Na okružní trase dlouhé 22 km je sedm zastavení s informačními tabulemi a stezka je věnována především ochraně přírody a krajiny kolem nás. 

Cyklovýlet se vydařil, program i slunečné počasí přilákalo mnoho zájemců. Účast byla velmi pěkná, na startu na blovickém náměstí se sešlo téměř sto cyklistů. Akce byla úspěšná také hlavně díky skvělé práci organizátorů a partnerů akce. Mikroregion Úslava si na pomoc při organizaci přizval Klub cyklistů ve Střížovicích, kteří pravidelně Tour de Úslava pořádají. Ti dohlíželi cestou na to, aby se nikdo neztratil. Město Blovice zajistilo na radnici zápis cyklistů a start na náměstí a díky městské policii dojel peloton z Blovic bezpečně k první zastávce v Seči. Zde účastníci mohli navštívit kostel, který byl otevřen speciálně pro tuto příležitost. Také si mohli prohlédnout venkovní Informační, naučné a odpočinkové centrum se sedmi tabulemi přímo pod kostelem. Trasa pak již pokračovala po  lesní cestě kolem kaple sv. Barbory, kde je umístěna informační tabule naučné stezky, dále do Chocenického Újezda a do Únětic. V lese nad Střížovicemi u další informační tabule čekala na malé i velké cyklisty jedna ze soutěžních otázek. O soutěž, ceny a další pomoc při organizaci akce se postaraly členky Občanského sdružení AKTIVIOS, které současně na území působí jako místní akční skupina. Pro všechny děti do 12 let, které zdárně dojely až do Střížovic a odevzdaly soutěžní lístky, byla připravena odměna. Ani starší děti a dospělí nepřišli zkrátka. Samozřejmě museli zdolat záludnější otázky a jejich odpovědi byly slosované v závěru akce. 

O občerstvení během slavnostního otevření naučné stezky  se ve Střížovicích postarali místní hasiči, kteří opékali klobásky a nalévali nápoje, potřebné vitamíny v podobě jablíček pro všechny cyklisty dodala společnost Lukrena - sady Nebílovy. Veškeré technické zázemí poskytla obec Střížovice.

Doprovodný program byl více než akční, svoji exhibici předvedli mladí cyklisté  z Bike teamu Blovice. Na rampě ukázali neuvěřitelné kousky, za které sklízeli zasloužený potlesk. Další část programu byla věnována ukázkám sebeobrany a karate, které předvedli žáci ze Střední odborné školy ochrany osob a majetku z Plzně a členové USK ALLKAMPF - JITSU.

Pokud jste s námi tento den nebyli, nezoufejte, připravujeme další akce a naučnou stezku Blovickem pěšky i na kole si můžete sami projet někdy příště!
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